

Iktató szám:123/2023.



SEGESDI TÜNDÉRVIRÁG ÓVODA és CSEPEREDŐK

BÖLCSŐDE

2022-2023. NEVELÉSI ÉV

BESZÁMOLÓJA

OM: 202428

Készítette: Takács Márta

Intézményvezető

Az intézmény működése a 2022/2023-as nevelési évben zavartalannak tekinthető az előző évek rendkívüli szünetekkel megrövidített szorgalmi időszakához képest.

Személyi változásokat viszont hozott az új nevelési év, melyeket igyekeztem, a gyermekek és az intézmény érdekeit szem előtt tartva, megoldani.

Humán erőforrás tekintetében az intézmény a működési feltételeknek megfelelt: fenntartói határozat alapján

MUNKAKÖR	Fenntartói határozat alapján	Betöltött álláshely 2022. 09. 01.	Betöltött álláshely 2023. 08. 31.
Óvodapedagógus	6 fő	6 fő	6 fő
Nevelőmunkát közvetlenül segítő álláshelyek száma	5 fő	4 fő	5 fő
Pedagógiai asszisztens	1 fő	0 fő	1 fő
Dajka	4 fő	4 fő	4 fő
Intézményvezető	1 fő	1 fő	1 fő
Intézményvezető helyettes	1 fő	1 fő	0 fő
Élelmezésvezető	1 fő	1 fő	1 fő
Szakács	4 fő	4 fő	3 fő
Konyhai kiségitő	4 fő	4 fő	3 fő
Közfoglalkoztatott (óvoda+ főzőkonyha)	2 fő	2 fő	0 fő

A 4 dajka munkakörben foglalkoztatott dolgozó közül 3 fő határozatlan idejű munkaszerződéssel, 1 fő határozott idejű munkaszerződéssel rendelkezik.

Vidák Gitta 2022. október 2. naptól közös megegyezéssel távozott az intézményből, majd 2023. augusztus 16. nappal PED I-be sorolt óvodapedagógusként visszatért.

2022. szeptemberben meghirdetésre került egy fő óvodapedagógus és egy fő pedagógiai asszisztens álláshely.

Az óvodapedagógus álláshelyre kettő, a pedagógiai asszisztens álláshelyre 12 pályázat érkezett. Mivel a helybeli pályázók közül nem tudtam alkalmas jelöltet választani, így mindkettő új munkatárs vidéki: Mesztegyőről és Böhönyéről érkeznek.

Egy fő dajka munkakörben foglalkoztatott alkalmazott gyermeket várt, Ő 2021. 12. 09-től táppénzen, ill. szabadságon tartózkodott, jelenleg tartós távolléten, CSED-et vesz igénybe.

Az óvodapedagógus munkakörben foglalkoztatott óvónők valamennyien óvodapedagógus diplomával rendelkeznek.

Egy fő óvodapedagógusnak gyermeke született, tartós távolléten tartózkodik.

Nagy Piroska intézményvezető helyettes élni kívánt a 40 éves munkaviszonnal rendelkező nők nyugdíjba vonulásának lehetőségével. 2022. december 15-től a nyolc hónapos felmentési idejét töltötte. 2023. március 1-től 2023. június 16-ig, a fenntartó hozzájárulásával, Molnár Lászlóné nyugdíjas kolléganőnk megbízási jogviszonyban történő visszafoglalkoztatásával oldottuk meg a hiányzó óvodapedagógus helyettesítését.

Tóth-Szita Éva távollétének idejére alkalmazott Péter Lászlóné, nyugdíjas óvodapedagógus határozott idejű szerződése 2023. augusztus 31. lejárt, a következő nevelési évre 2023. szeptember 01- 2024. május 31. közötti időszakra, Péter Lászlóné ismét alkalmazásra került.

2023. július hónapban 1 fő, augusztus hónapban 2 fő diákmunkában alkalmazott fiatal segítette munkánkat. A lányok, tisztességgel elvégezték a rájuk bízott feladatokat, udvariasak, segítőkészek voltak. Szívesen látjuk Őket jövőre is.

A 2022-2023-as nevelési évben 2 fő pedagógiai asszisztensképzésben részt vevő és 2 fő dajkaképzésben részt vevő hölgy teljesítette gyakorlati idejét az intézményben.

A pedagógia munka feltételrendszere

Fenntartói határozat alapján az intézmény a 2022/2023-as nevelési évben három csoporttal működött. Kettő csoport (Katica – kis-középső részben osztott, Méhecske – homogén nagycsoport) a székhelyen, egy csoport (Pillangó – vegyes életkorú) a telephelyen fogadta a gyermekeket.

Az október 1. statisztikai adatok szerint 66 fő volt a beíratott gyermekek száma: Katica: 22 fő, Méhecske: 18 fő, Pillangó: 26 fő.

Hátrányos helyzetű gyermek: 10 fő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek: 9 fő.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult: 28 fő

SNI gyermek: 6 fő + 1 fő májusban kapta meg az SNI státuszt.

Az intézmény dolgozói közül Szukicsné Luka Tünde óvodapedagógus munkáját szaktanácsadó segítette 2023. november 21-i látogatásával.

A 2022-2023-as nevelési évben megtörténtek a covid miatt elmaradt pedagógusokat érintő tanfelügyeleti ellenőrzések: Balatinczné Fodor Ildikónál és Cser Imre Attiláné Ibolyánál tettek látogatást a tanfelügyelők. Sor került ebben a nevelési évben az intézményi és a vezetői tanfelügyeleti ellenőrzésre is.

Az értékelések áttekintését követően folyamatban van a hiányosságok pótlása és a pozitívumok további erősítése. Az intézményi és vezetői értékelések megtekinthetők a székhely óvodában.

Végh Lászlóné 2022. novemberében sikeresen elvégezte a Munkavédelmi felelős részére előírt megújító képzést.

Balatinczné Fodod Ildikó 2023. tavaszán részt vett Kaposváron egy Drámapedagógia képzésen és Reményi Tamás online továbbképzésén.

2023. augusztus 23-án az óvoda alkalmazotti közössége Pedagógus napi kiránduláson vett részt Sümegen.

Óvodai beíratás és a gyermeklétszám alakulása

2023-ban az óvoda köteles gyermekek az intézménybe történő beíratására 2023. április 26-27. napokon volt lehetősége az érintett gyermekek szüleinek. A 2023/2024-as nevelési évre 14 gyermeket írtak be az óvodába és 21 gyermek kezdi meg tanulmányait az iskolában 2023. szeptember 1-én.

2022. október 1. 66 fő volt a beíratott gyermekek száma, a 2022/2023-as nevelési évet pedig 78 fővel zártuk.

2023. szeptember 1-én az óvodába beíratott gyermekek száma: 57 fő.

Tankötelezettség

A 2019-2020-as nevelési évben hozott döntés a tanköteles korú gyermekek egy csoportban történő elhelyezéséről helyesnek és jónak bizonyult: a gyermekek egységes szokás és szabályrenddel mennek iskolába, pozitívan változott szociális képességük.

2023-ban 3 fő tanköteles korú gyermek szülei nyújtottak be kérelmet az Oktatási Hivatalhoz, az intézményvezető segítségével, hogy gyermekük további egy évig maradjon óvodában, ne kelljen megkezdenie iskolai tanulmányait 2023. szeptember 1-én. Egy kérelmet elfogadott az Oktatási Hivatal, 2 kérelmet pedig elutasított.

Ügyeleti rend szünetek idején a 2022/2023-as nevelési évben:

Az iskolai szünetek idején lecsökken az óvodában a gyermekek létszáma, ezért ezeken a napokon, létszámtól függően, összevont csoportokban, ill. csoportban fogadja az intézmény a gyermekeket:

2022-ben a magas energiaárakra tekintettel az intézmény december 22. és 2023. január 1. között zárva tartott. A szülőknek nem okozott problémát gyermekük felügyeletének megoldása, megértőek és együttműködőek voltak, ezért javaslom az intézmény lezárását a téli szünet idején a következő nevelési évben is.

SZÜNETEK	IDŐ	HELYSZÍN	GYERMEKLÉTSZÁM	
			Igényelt fő	Igénybe vett átlag fő
Tavaszi szünet	2023. 04. 06., és 04. 11.	1-es óvoda	5 fő	3 fő
Nyári szünet	2023. 06. 19 – 08. 25.	1-es óvoda	29	17 fő
	2023. 08. 28 -31.	2-es óvoda		

Szervezeti feltételek

Az intézményvezetőt szabadsága idején a vezető helyettes helyettesítette. A vezető, szabadsága idején, telefonon folyamatosan elérhető volt, szükség esetén személyesen is jelen volt az intézményben.

Az óvodapedagógusok 5 fő PED I besorolású, 1 fő PED II besorolású, 1 fő szakvizsgázott pedagógus.

Az óvodában 4 dajka munkakörben dolgozó alkalmazott, valamint a közalkalmazotti munkaviszonnyal rendelkező konyhai dolgozók rendelkeznek a konyhai feladatok ellátásához szükséges HACCP vizsgával. Az intézményben minden hónap első hétfőjén pedagógiai-szakmai koordinációs megbeszéléseket, háromhavonta pedig alkalmazotti megbeszéléseket tartunk.

Tárgyi feltételek

Az intézmény tárgyi, infrastrukturális feltételei jónak mondhatóak, a székhely óvodában új számítógép beszerzése a következő év feladata lesz.

A nevelési évben a gyermekcsoportoknak szükséges papír-írószerek, az óvoda és a konyha részére irodaszerek biztosítása, tanügyi nyomtatványok, szakmai anyagok beszerzése a takarékos felhasználás szem előtt tartása mellett, megtörtént.

Az elmúlt nevelési évben beszerzett szúnyogháló felszerelése megtörtént.

A székhely óvoda és a telephely játszóudvarán megszüntetésre került, az ellenőr által kifogásolt fészekhinta, ill. a székhely óvodában a 2 fa hintaállvány, a lengőhintákat körül vevő fém korlát.

Felújítási, karbantartási munkák

Ebben a nevelési évben a következő felújítási munkákra került sor:

1-es óvoda (Szabadság tér 6.): az óvoda épületében nem volt szükség felújítási munkák végzésére. Korszerűsítési beruházás során a székhely óvoda két csoportszobájába hűtő-fűtő klímaberendezés került (2023. január), melynek használatával költségtakarékosabbá vált az épület fűtése és komfortosabbá vált nyári melegben a bent tartózkodás.

2-es óvoda (Teleki utca 32.): a nyár folyamán megvalósult az épületben a parketta burkolatú csoportszoba felújítása: a parketta csiszolása, lakkozása. El kellett távolítani a lambéria egy részét a csoportszobában és a folyosón a penészes, dohos szagú levegő megszüntetése érdekében. A gyermekmosdóba új fém mosdóállvány került, mert a régi nem volt alkalmas a felújításra.

2023. júniusban, a pályázati forrásból beszerzett játszótéri játékeszközök felülvizsgálata során, az ellenőr felhívta a figyelmet a többi játékeszközzel kapcsolatos hiányosságokra, melyeknek a javítása, megszüntetése a nyári hónapokban megtörtént, a felülvizsgálatot megigényeltem.

A játszóudvar eszközeinek előírásoknak megfelelő kialakítása, javítása olyan plusz kiadással járt, ami nem volt betervezve az óvoda költségvetésébe: a lengőhinták esetében az esési tér,

ütéscsillapító felület kialakítása (30 cm mélységben a föld eltávolítása, folyami homokkal történő feltöltése) az 1-es és 2-es óvodában egyaránt, a kombinált játszóvár balesetveszélyes részeinek cseréje, felújítása.

Amit lehetett, egyszerűbb, kisebb javítást, felújítást az önkormányzat dolgozói elvégeztek, de szükség volt külső szakemberek igénybe vételére is.

A 2-es óvoda udvarán megtörtént a veszélyes fák kivágása, ezek pótlását az őszi hónapokban tervezzük megtenni.

Az 1-es óvoda udvaráról el kellett távolítani kettő, viharban kidőlt fenyőfát és egy elszáradt, beteg ezüsfenyőt. A hársfa veszélyes, száraz ágai eltávolításra kerültek.

Az óvoda biztonságos játszóudvarral és játékeszközökkel várja és fogadja a gyermekeket a 2023-2024-es nevelési évben.

Az intézményben felmerülő javítási munkák elvégzését a fenntartó alkalmazásában álló dolgozók végzik. Igyekeznek elhárítani a problémát a jelzést követően, de ez nem mindig sikerül egyéb, más elfoglaltságuk (fünyírás, ételszállítás, egyéb megbízatás) miatt. Szükség lenne az intézményben egy karbantartó munkatársra, aki az óvodában, bölcsődében és a konyhán felmerülő javítási munkákat elvégezné.

Ünnepeink, rendezvényeink a 2022 – 2023-as nevelési évben

A szeptemberi Mobilitási Hét keretében a csoportok, a gyermekek életkori sajátosságaikhoz igazodó programokat szerveztek: sétákat tettek a településen, megismerve ez által még jobban a lakóhelyüket, annak értékeit; játékos sportversenyeket szerveztek, ahol a gyermekek különböző mozgásos feladatokban bizonyíthatták ügyességüket, tehetségüket; az óvodai és saját motorokkal, kerékpárokkal felvonulást szerveztek az óvoda udvarán. A Mobilitási Héthez kapcsolódva 2022. október 7-én a Nagyatádi Rendőrkapitányság munkatársai játékos tájékoztatót tartottak a biztonságos, helyes gyalogos és kerékpáros közlekedés témában. Nagyon hasznos, élményekben gazdag volt a gyermekek részére a gyakorlási lehetőséget biztosító délelőtti program.

Szülő igényfelmérést követően gyermek és családi fotózást szerveztünk az óvodában október hónapban. A szülők elégedett megnyilvánulására tekintettel 2023. márciusban ismét lehetőséget biztosítottunk arra, hogy nagyon szép, jó minőségű fotókat készíttessenek gyermekükről, családjukról elérhető áron.

A Méhecske csoport dalos-táncos műsorával részt vett a Generációk Találkozója rendezvényen.

2022. november 18-án nevelés nélküli munkanap keretében Reményi Tamás gyógypedagógus, szenzoros integrációs terapeuta, egyetemi oktató tartott előadást „Sokkal jobb rossz gyerekek lenni, mint buta gyerekek” témában. A szakmai délelőttön részt az óvoda alkalmazotti közössége, valamint elfogadta a meghívást Ormanecz Adrienn a Somogy Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Nagyatádi Tagintézményének vezetője, Filóné Bóna Tünde, Pintér Tamásné és Tóth Szilvia a Segesdi IV. Béla király Általános Iskola pedagógusai. Tartalmas, hasznos, gyakorlati tanácsokkal gazdagított beszélgetésen vehettünk részt.

December 6-án megérkezett a Mikulás az óvodai csoportokba: ebben az évben, a hagyományoknak megfelelően, a gyermekek a csoportszobában verssel, dallal, süteménnyel várták és fogadták a jóságos ajándékosztót, aki a fenntartó által biztosított édességcsomagon kívül az óvoda által vásárolt színezővel ajándékozta meg a gyermekeket.

A Pillangó és a Méhecske csoport részt vett az idősek karácsonyi köszöntésén és a település Mindenki karácsonya rendezvényén.

2023. februárban vidáman, jó kedvűen farsangolt a három óvodai csoport. Az ötletes, szép jelmezek a szülők kreativitását és gondoskodását dicsérik: gyermekük a vágyott jelmezbe öltözve úzhette el táncolva, mókázva a telet.

Március 15-ei megemlékezésre mind három csoport az ünnephez kapcsolódó beszélgetéssel, könyvnézegetéssel, kézműves tevékenységgel készült: nemzeti színű madarakat, huszárokat, zászlókat készítettek és helyezték el a település emlékműve körül, ezzel is erősítve a gyermekekben a szűkebb és tágabb környezetük, hazájuk szeretetét, tiszteletét.

Március végén mind három csoport Nyílt napon várta az érdeklődő szülőket, akik bepillantást nyerhettek a gyermekek óvodai életébe, hétköznapjaiba. Az érdeklődés a szülők részéről visszafogott volt, de aki élt a lehetőséggel az megtudhatta, hogy mi is történik egy „munkás” délelőttön gyermekével, mennyi sok és változatos lehetősége van játszani, fejlődni, mozogni, elvonulni egy kuckóba, ha arra van igénye.

2023. április 5-én „Motoros találkozó” szerzett önfeledt örömet a gyermekeknek: a csillogó járművekkel, ajándékkal érkező motorosokat meleg teával és a gyermekek által készített süteménnyel vártuk és kínáltuk.

A 2022/2023 - as nevelési évben ismét az óvodában fogadhattuk az édesanyákat, nagymamákat, a Méhecske csoportban az apukákat is, Anyák napi köszöntő ünnepségeinken. Megható volt látni az ünneplőbe öltöztetett gyermekek csillogó szemét, ahogy, némelyek önmagukat legyőzve, fegyelmezetten, az óvó nénire figyelve énekelnek, mondanak verset, köszöntik az édesanyákat. A Méhecske csoportos gyerekek közül néhányan részt vettek a Szociális Otthon édesanyákat köszöntő programján.

Május 26-án mindannyian részt vettünk a település Gyermeknap rendezvényén, ahol mindenféle játék, móka, kacagás és finomság várta az ünnepelteket. Idén sem mentünk üres kézzel: a gyermekeket vendégül látó civil szervezeteknek csokis kekszet sütöttünk és azzal köszöntük meg kedvességüket és gondoskodásukat.

2023. június 3-án a Pillangó csoport, 10-én pedig a Méhecske csoport köszönt el az iskolába íratott gyermekektől szülők és vendégek jelenlétében az óvoda udvarán.

Augusztus 31-ére tervezett III. Őszköszöntő délutánunk megtartását, a bizonytalan időjárás miatt egy későbbi időpontban, 2023. szeptember 21-én kívánjuk megvalósítani, melyre visszavárjuk az első osztályos gyermekeket is.

A középsős és nagycsoportos korú gyermekeknek ebben az évben is lehetőségük volt a Bozsik-foci programban részt venni. 27 gyermek élt is ezzel a lehetőséggel. Kettő alkalommal vettünk részt Nagyatádon szervezett fesztiválon. Ebben az évben az óvodavezető szerepelt intézményi felelősként a programban, a neki járó 200.000 Ft díjazásból finanszírozzuk a következő nevelési évre tervezett meseelőadást vagy koncertet az óvodások és az első osztályos gyermekek részére.

Az intézmény partnerei

Az intézmény partnerei közül a legszorosabb kapcsolatot a **szülőkkel** ápolunk: többségükkel, napi rendszerességgel találkozunk, szülői értekezleten és fogadóórán van még lehetőség a felmerülő problémák, javaslatok megbeszélésére. A szülők részéről nyitottságot tapasztaltunk az óvónők javaslatait, tanácsait illetően.

Ebben a nevelési évben, kettő szülő élt szóbeli panasszal Lászlóné Papp Zsuzsanna Fatima dajka viselkedése, a gyermekekhez való viszonyulása, kommunikációja miatt. A jelzést követően tájékoztattam a dolgozót a szülői kifogásról és megkértem, hogy változtasson a viselkedésén. A figyelmeztetésre már több alkalommal is sor került és nem változott sem a kommunikációja, sem a gyermekekhez való viszonyulása. Lászlóné Papp Zsuzsanna határozott idejű szerződése 2023. december 31. lejár. Ezt követően nem kívánom Őt az óvodában alkalmazni, amiről 2023. augusztus 28-án tájékoztattam a dolgozót.

A kommunikáció helyzethez igazodó formái: telefon, közösségi média zárt csoportjai, bejáratí ajtóra kifüggesztett írásos tájékoztató. 2022. szeptemberben és 2023. januárban került sor a szülői értekezletek megtartására.

A csoportok által öszre tervezett nyílt napokat a gyermekek nagy létszámú megbetegedése miatt november végén és december elején tudtuk megtartani. A tavaszi nyílt napon, március végén, mind három csoport szeretettel várta és fogadta az érdeklődő szülőket.

Az óvoda másik fontos partner intézménye az **iskola**. Az óvodás gyermekek iskolássá válását megkönnyítendő, óvoda-iskola átmenetet segítő munkacsoport működik az óvodában és iskolában. Közös programokkal, rendezvényekkel szeretnénk zökkenő mentesebbé tenni az intézményváltást a gyermekeknek. A tervezett programok közül a tanítónők látogatása és az Évzáró- Ballagás valósult meg a Méhecske és a Pillangó csoportban, valamint részt vettünk az iskolai versmondó- és népdaléneklő versenyen, ahol óvodásaink is örömmel mondtak verset, énekeltek.

A **Pedagógiai Szakszolgálat Nagyatádi Tagintézménye** heti egy-egy alkalommal látja el az intézményben a logopédiai fejlesztést és a képességfejlesztést. A SNI (sajátos nevelési igényű) gyermekek ellátását a **Duráczky József Óvoda, Általános Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Kollégium** szakembere végzi heti egy alkalommal.

A **Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálattal** szoros és hatékony együttműködése van az intézménynek. Az óvoda vezetője rendszeresen részt vett a Szolgálat által szervezett Jelzőrendszeri megbeszéléseken a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése, megszüntetése, a gyermekek jogainak védelme érdekében. Esetmegbeszélésre egy alkalommal került sor a Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat szakembereivel és az érintett szülővel. Az elmúlt nevelési évben 3 gyermek alapellátásba részesült. A **védőnő** minden hónapban, kérésre gyakrabban, vizsgálja a gyermekek haját, tisztaságát a csoportokban, átadja a kért státuszlapokat a gyermekek vizsgálatának kérelméhez.

Fogászati szűrésen a gyermekek évente egy alkalommal vesznek részt az óvodában, mind három csoportban megtörtént a szűrés. A **fenntartóval**, ill. a Hivatal óvodai ügyekkel foglalkozó dolgozóival hatékony, egymás munkáját segítő az együttműködés.

A gyermekek szociális hátrányának enyhítése érdekében az intézmény dolgozói fokozott odafigyeléssel, elfogadással, megértéssel közelítenek a gyermekek felé. Az inkluzív pedagógia alkalmazása a napi tevékenységek során lehetővé teszi az óvodapedagógusok számára, hogy differenciálással, a gyermek egyéni fejlődési ütemének figyelembe vételével biztosítsák a gyermekek számára az optimális fejlődést.

A gyermekek fejlődésének nyomon követése az egyéni fejlődési naplókban történt, míg a gyermekek képességeit a DIFER méréssel vizsgáltuk.

Kiemelt nevelési feladat

A 2022/2023-as nevelési évben továbbra is kiemelt nevelési feladat volt az egészséges életmódra nevelés. Az óvodai csoportok által tervezett, szervezett tevékenységek, szokás rend kialakítása a kiemelt feladat megvalósítását célozta. Fokozottan figyeltünk a személyi higiénére, a környezet fertőtlenítő tisztítására. Gyümölcs és zöldség kínálással igyekeztük a gyermekek immunrendszerét, lehetőségeinkhez mérten, erősíteni. Ebben a szándékunkban az ételmezei vezető is segítségünkre volt az ételek összeállításával, a friss zöldség, gyümölcs biztosításával.

Ahhoz, hogy meg tudjuk óvni a gyermekeket az óvodában történő megbetegedéstől, szigorúan be kell tartanunk és tartatnunk a szülőkkel a Házi rendben foglaltakat: beteg gyermek nem látogathatja az óvodát, betegségből való visszatérés a közösségbe, orvosi igazolással történhet.

A gyermekek környezettudatos életmódra nevelése, mint ahogy a gyermeki személyiség fejlesztése, nevelése, az egész nap során az óvodapedagógusok irányításával történik: a tervezett tevékenységek mellett a spontán helyzetek kihasználásával neveltük és neveljük a gyermekeket a takarékos víz, írólap, rajzlap használatra; a természeti és épített környezet megismerésére, védelmére, a lakóhelyük és annak hagyományainak megismerésére. Az előző évben elkészült magas ágyásokat idén is beültették a gyermekek felnőtt segítségével, a szülőktől kapott zöldség és gyümölcs palántákkal, amit aztán locsoltak, gyomláltak és szüretelték a termést: reggelihez, uzsonnához saját termesztésű hagymát, epret, paradicsomot kóstolhattak a gyermekek. Részt vettek az óvoda ablakait díszítő virágok ültetésében is. Télen gondoskodtunk a szülők által készített madáretetők élelemmel való feltöltéséről, a madarak itatásáról.

Közösségfejlesztés

Az intézményben a közösségfejlesztés több szinten valósul meg.

A gyermekcsoportokban a közös tevékenység, a közösen megélt élmények, az együtt játszás öröme, a mindenki által elfogadott és betartott szokás- és szabályrend, a csoportban dolgozó felnőttekhez való érzelmi kötődés az összetartozás élményét nyújtotta a gyermekeknek és a velük foglalkozó felnőtteknek egyaránt. Két alkalommal a középsős és nagycsoportos gyermekek Nagyatádon színházi előadáson vettek részt, aminek a költségét a korábbi évekhez hasonlóan, az intézmény finanszírozta. 2023. április 5-én „Motoros találkozó” szerzett önfelelt örömet a gyermekeknek: a csillogó járművekkel, ajándékkal érkező motorosokat meleg teával és a gyermekek által készített süteménnyel vártuk és kínáltuk.

Az intézményben a pedagógiai folyamatok tervezése a Pedagógia Program alapján a Csoportnaplókban történik.

Súlyos, baleseti jegyzőkönyvet igénylő gyermekbaleset nem történt az intézményben.

Szülői Szervezet

Az intézményben aktív, lelkes szülői közösség működik. 2022. november 12-én jótékonysági bált szerveztek, melynek bevételéből párologtató készüléket vásároltak mind három csoportnak, 50 – 50 ezer forinttal járultak hozzá a csoportok karácsonyi játékvásárlásához, gyermeknapra színes léglabdával és lányos-fiús puzzle-val lepték meg a gyermekeket. A nyári ügyelet idején arcfestést és csillámtetoválást, „dinnypartyt” és több alkalommal fagyizást finanszíroztak a gyermekek nagy örömére. Szülők, gyermekek nevében köszönjük munkájukat!

Az óvodában az érintésvédelmi felülvizsgálat 2023. 08. 29., 30-án megtörtént, a konyhai felülvizsgálatra egy későbbi időpontban kerül sor.

Segesd, 2023. szeptember 01.

Takács Márta

Intézményvezető